



В Глазове местный житель надругался над 9-летней дочерью своей сожительницы.

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело по факту насильственных действий сексуального характера, совершенных в отношении малолетней девочки. 26-летний, ранее судимый за кражи Андрей Г. в течение длительного времени (с 2010 года) совершал насильственные действия сексуального характера в отношении 9-летней дочери своей сожительницы. Мать девочки, зная об этом, укрывала своего сожителя от наказания, желая сохранить близкие отношения с ним. Но шило в мешке не утаишь: девочка, повзрослев, рассказала обо всем своим родственникам. Насильника-педофила вскоре задержали и Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике ему предъявлено обвинение по п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления ему грозит до 20 лет лишения свободы.

30 Мая 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692380>